



В Саранске мужчина признан виновным в убийстве брата



Доказательства, собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия, признаны судом достаточными для вынесения приговора 51-летнему жителю города Саранска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

Следствием и судом установлено, что утром 15 июня 2023 года в городе Саранске в квартире по месту жительства фигурант дела нанес один удар ножом 49-летнему родному брату. После этого осужденный вызвал скорую помощь, однако пострадавший скончался на месте до приезда медицинских работников. В ходе допроса мужчина, не отрицая свою причастность к убийству, пояснил следователю СК, что преступление им было совершено в ходе совместного распития спиртного и возникшей из-за малозначительного повода ссоры.

Во время проведенного осмотра места происшествия следователь СК зафиксировал



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

обстановку в квартире и изъял орудие преступления – нож.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1824205>